Ochenta solicitantes interesados en trabajar para un programa de asistencia social, rindieron un examen diseñado para medir su aptitud para trabajo social. Los resultados fueron los siguientes: 
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Los diámetros en centímetros (cm) de una muestra de 60 bolas de rodamientos manufacturadas por una fábrica con el fin de establecer su nivel de precisión  son los siguientes:
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El jefe de ventas de un almacén investiga los precios (en miles de pesos $) de cierto artículo en 60 almacenes diferentes y encuentra los siguientes datos:
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El jefe de personal de una empresa encontró que el número de días que los 60 empleados habían tomado por incapacidad  médica era:
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Para decidir a cerca del número de mostradores de servicio que serán necesarios en las tiendas que se construirán en el futuro, una cadena de supermercados tomó el tiempo en minutos requeridos para atender a cada uno de los  60 clientes. Los tiempos obtenidos fueron los siguientes:
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En los siguientes datos se muestra el tiempo transcurrido (en meses) entre la aparición de una enfermedad y su recurrencia en 60 pacientes.
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Los siguientes datos corresponden  el tiempo (en minutos) que han necesitado 60 clientes de un banco para llevar a cabo una transacción bancaria.
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